国土交通省 | 天竜川上流河川事務所

DATE: 平成31年 4月 10日



国土交通省 天竜川上流河川事務所

太田切川の砂防設備を安全に利用してもらうため 施設周辺の合同点検を実施します

開催概要

駒ヶ根市・宮田村・天竜川上流河川事務所では、太田切川にある砂防設備等を安全に 利用してもらうため、維持管理に関する覚書を締結し、点検計画書に基づいた年1回の 合同点検を実施しています。本年度は以下のとおり点検を実施します。

日 時:平成31年4月24日(水) 9:00~

※天候等により延期または中止となる場合がございます。

場 所:森と水のアウトドア体験広場内 アルプス体験館(宮田村 4752-96)

太田切川の砂防設備(太田切川床固工群)周辺一帯

昨年度の点検の様子

添付資料

【別紙1】開催概要

【別紙2】位置図



その他

1. 配布先

伊那記者クラブ、駒ヶ根市役所記者クラブ

2. お問い合わせ先

国土交通省中部地方整備局 天竜川上流河川事務所

副所長

鈴木

砂防調査課長

平成31年度 太田切床固工群管理用通路等の安全利用に関する合同点検 開催概要

1. 開催趣旨

太田切床固工群は、年間 50 万人以上が訪れる駒ヶ根高原を流れる太田切川に設置された砂防施設である。平成 24 年度には当該施設の 4 号帯工が渡河施設として整備されたことによって、管理用通路が周遊散策コースとして利用されるようになり、特に夏場には地元住民や観光客による施設周辺での水辺利用が盛んとなっている。

天竜川上流河川事務所、駒ヶ根市、宮田村では、当該施設の安全な利用及び適正な維持管理を図ることを目的として、平成25年度に三者による「太田切床固工群管理用通路等の利用及び維持管理に関する覚書」(以下、本件覚書とする)を締結しているところである。

しかしながら、本件覚書の趣旨を実現する為には、覚書当事者の担務の実行はもとより、他の近隣関係機関との協力及び認識共有が不可欠である。

本点検は、覚書当事者及び近隣関係機関の相互における認識の共有を図り、これを通じて本件覚書の趣旨を実現させることを目的とするものである。

2. 開催日

平成31年4月24日(水) 9:00~11:00

3. 開催場所

- ・森と水のアルプス体験館(長野県上伊那郡宮田村 4752 番地 96)
- ·太田切川床固工群管理用通路 等

4. 主催者

駒ヶ根市観光推進課、宮田村産業振興推進室、天竜川上流河川事務所

- 5. 参加予定関係機関(昨年度参考)
 - ·長野県伊那建設事務所(覚書締結立会者)
 - ・駒ヶ根警察署
 - 上伊那広域消防 伊南北消防署
 - 一般社団法人駒ヶ根観光協会
 - ・長野県砂防ボランティア協会南信支部

6. 行程表

時刻	内容	説明担当(予定)(敬称略)
9:00	開会挨拶	宮田村役場 産業振興推進室長
9:05	管理用通路等の維持管理に関する 覚書等について	天竜川上流河川事務所 砂防調査課
9:15	覚書に基づく計画書について	駒ヶ根市役所 観光推進課 宮田村役場 産業振興推進室
9:20	過年度施設修繕状況報告	天竜川上流河川事務所 飯島砂防出張所
9:25	河川の安全利用について	長野県伊那建設事務所 維持管理課
9:30	休憩	
9:40	合同施設点檢(管理用通路、注意喚起看板、4号帯工、誤進入防止柵等)	天竜川上流河川事務所 飯島砂防出張所
10:45	点検後の意見等報告会	
10:55	閉会挨拶	駒ヶ根市役所の観光推進課長
11:00	閉会	

別紙2

①覚書や計画書の概要説明・・・アルプス体験館(宮田村4752-96)

②現地の合同点検・・・ 太田切川周辺

